

Átadták az Artisjus díjait

Át lehet-e törni a magyar zeneszerzők körüli falakat?

■ MTI

Szombaton adta át az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Egyesület zenei alapítványának kuratóriuma az idei előadóművészi jutalmakat, amelyeket komoly- és könnyűzenei előadóknak ítélnék oda minden év decemberében. Kollektív díjjal ismerik el a Magyar Állami Operaházban bemutatott Vajda János-opera, a Karnyóné vezető művészeit: *Selmeczi Györgyöt, Török Gézát, Wiedemann Bernadettet, Bátorfi Évát és Ascher Tamást*. A főiskolai-egyetemi kategóriában *Banda Ádám* hegedűművészt jutalmazták. A kortárs művek előadásáért Pro Artibus Artisjus Bartók-éremmel tüntették ki a Budapesti Mahler-ünnep kimagasló művészi

színvonaláért *Fischer Ivánt*, a kortárs magyar zeneművek külföldön való előadásáért Pro Artibus Artisjus Bartók-éremmel *Miyako Furiya* japán karvezetőt és *Pierluigi Ruggiero* olasz csellistát. „Hatalmas fegyvertény” és a kortárs magyar zeneszerzők iránti jó gesztust mutat, hogy az Artisjus kollektív díjjal ismeri el a Vajda János-opera, a Karnyóné vezető művészeit – kommentálta az elismerést *Selmeczi György* zenei vezető. Úgy fogalmazott: az új magyar zene itthon a második nyilvánosságba szorult, a Ligeti–Kurtág–Eötvös hármasság árnyékába. A magyarországi zeneszerzőket egy fal veszi körül, amelyet *Vajda* munkássága áttörni látszik ezzel a díjjal is – vélekedett a zenei vezető. Kiemelte: ellentétben

a kortárs drámairodalommal, itt igenis vannak az íróasztalfiókokban rekedt, „elfekvő” művek és sok alkotónak reménye sincs arra, hogy az első nyilvánosságba kerüljön. A kortárs zenés színház ügye áttevődött Kolozsvárra – jegyezte meg *Selmeczi György*, aki ott is zenei vezetőként dolgozik. Mint mondta, nincs a Kárpát-medencében másik olyan színház, amelynek repertoárján évente hat-nyolc kortárs magyar mű szerepelne. Kolozsváron folyamatosan játsszák például *Vajda* másik két operáját, a *Mario* és a *varázslót*, valamint a *Leonce* és *Lénát*, *Csemiczky Miklós* Brémai muzsikuskok című művét, *Fekete Gyula* Római lázát, *Orbán György* Pikkó herceget és saját művei közül a *Szi-rént* – sorolta *Selmeczi György*.